



ІНДЕКС РЕГУЛЮВАННЯ ОНЛАЙН-ПРОСТОРУ

та результати дослідження законопроектів
«Про медіа» та щодо дезінформації



НАВІЩО ПОТРІБЕН ІНДЕКС РЕГУЛЮВАННЯ ОНЛАЙН-ПРОСТОРУ?

Індекс є моніторинговим інструментом якості запропонованих чи схвалених нормативних актів та\або інших регуляторних ініціатив в Україні, що впливають на розвиток онлайн-сфери.

Індекс може стати інструментом для подальших добре поінформованих адвокаційних зусиль на захист вільного інтернету з боку громадянського суспільства та технічної спільноти.



ЯКОЮ Є МЕТОДОЛОГІЯ ІНДЕКСУ?

Розподіл анкети на чотири основні блоки є зверненням до класичної структури SWOT аналізу (strengths, weaknesses, opportunities and threats)



З ЧОГО СКЛАДАЄТЬСЯ ОПИТУВАЛЬНИК ІНДЕКСУ?

Опитувальник складається
з 4 тематичних блоків, серед
яких розподілене 31 запитання
відповідно до тематики запитань.

БЛОК 1

Вплив на права та
свободи(35% ваги)

БЛОК 2

Захист легітимного
інтересу(35% ваги)

БЛОК 3

Вплив на якість надання
послуги(20% ваги)

БЛОК 4

Юридична техніка(10% ваги)



-5 / +5

ЯК ОЦІНЮВАЛИСЯ ЗАКОНОПРОЄКТИ?

Юристи оцінювали вплив на суспільні відносини за негативною чи позитивною шкалою, де **від +1 до +5 - позитив**, та **від -5 до -1 - негатив**.

За відсутності впливу законопроекту на сферу експерти могли поставити **оцінку - 0** або дати відповідь **«не можу відповісти»**.

Кожна відповідь повинна бути **обгрунтована**.



1. Вплив на права та свободи - 35%	2. Захист легітимного публічного інтересу - 35%
<p>1.1. Який потенціал впливу має ця законодавча ініціатива на свободу отримання, поширення та обробки інформації, у т.ч. транскордонної?</p> <ul style="list-style-type: none">- Не впливає - 0- Впливає негативно - оцініть потенціал впливу від -1 до -5- Впливає позитивно - оцініть потенціал впливу від +1 до +5- Не можу відповісти	<p>2.1. Чи спрямована ця регуляторна ініціатива на захист легітимного публічного інтересу?</p> <ul style="list-style-type: none">- Ні, не спрямована - 0- Так, спрямована - оцініть, наскільки ініціатива сприятиме захисту публічного інтересу від +1 до +5- Не можу відповісти
<p>Обґрунтуйте свою оцінку.</p>	<p>Обґрунтуйте свою оцінку</p>
<p>1.2. Який потенціал впливу має ця законодавча ініціатива на доступ до іноземних джерел, сайтів, конкретного контенту?</p> <ul style="list-style-type: none">- Не впливає - 0- Впливає негативно - оцініть потенціал впливу від -1 до -5- Впливає позитивно - оцініть потенціал впливу від +1 до +5- Не можу відповісти	<p>2.2. Якщо у попередньому запитанні ви обрали від "+1" до "+5" і регуляторна ініціатива спрямована на захист публічного інтересу, то як вона впливає на перелічені сфери? Оцініть вибрані варіанти від "+1" до "+5"</p> <ul style="list-style-type: none">● національна безпека● територіальна цілісність● охорона громадського порядку● довіра до правосуддя● захист прав інших осіб ("rights of others")
	<p>Обґрунтуйте свою оцінку</p>



Остаточний підрахунок значення Індексу щодо окремої ініціативи здійснюється за формулою середнього арифметичного зваженого, де **x** - це значення, а **f** - це вага:

$$x = \frac{x_1 f_1 + x_2 f_2 + x_3 f_3 + \dots + x_n f_n}{f_1 + f_2 + f_3 + \dots + f_n} = \frac{\sum x f}{\sum f}$$



Першими двома документами, які експерти оцінювали за методологією Індексу, стали **проект закону «Про медіа»** та розроблена Міністерством культури, молоді та спорту **законодавча ініціатива про протидію дезінформації.**



ЗАКОНОПРОЄКТ «ПРО МЕДІА» ВІД 27 ГРУДНЯ 2019 РОКУ

Загальна оцінка законодавчої ініціативи про медіа в рамках Індексу склала **+0,35** як зведений показник **незначного позитивного впливу** на суспільні відносини в онлайн-просторі в межах шкали від -5 до +5.



ЗАКОНОДАВЧА ІНІЦІАТИВА МІНКУЛЬТУ ПРО ПРОТИДІЮ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ

Загальна оцінка законодавчої ініціативи про дезінформацію в рамках Індексу регулювання онлайн-простору склала **-0,94** як зведений показник **негативного впливу** на суспільні відносини в онлайн-просторі в межах шкали від -5 до +5.



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE



INTERNEWS
U K R A I N E



Internews
Local voices. Global change.



**інтернет
свобода**

Проект здійснюється в рамках «Медійної програми в Україні спрямованої на розвиток медійного сектору, зміцнення медійних інституцій, а також поліпшення практики цифрової безпеки серед журналістів та медійних організацій», що реалізується ГО «Інтерньюз-Україна» та фінансується Агенством США з міжнародного розвитку (**USAID**) через американську неурядову організацію «Інтерньюс».